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Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!
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Під час візиту делегація з Лиману оз-
найомилася з роботою низки закладів 
соціального, освітнього, спортивного 
та медичного спрямування. Програма 
перебування розпочалася зі знайом-
ства з працівниками Тячівської міської 
ради для налагодження ефективної 
подальшої комунікації.

У день приїзду в Тячеві проходив 
Чемпіонат України U15 з греко-
римської боротьби, тож делегація з 
Лиману разом із Тячівським міським 
головою Іваном Ковачем стала почес-
ними гостями на його відкритті.

Також представники Лиманської 
громади відвідали місце тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених 
осіб та соціальний абілітаційно-

реабілітаційний центр «Парасолька», 
де керівники установ презентували 
діяльність закладів та їхні можливості.

Наступного дня до Тячева прибу-
ла також делегація з Краловогра-
децького краю Чеської Республіки. 
Разом з українськими колегами чеські 
партнери ознайомилися з проєктом 
реабілітаційного центру, а головний 
лікар Тячівської районної лікарні провів 
екскурсію сучасним реабілітаційним 
відділенням, де проходять відновлення 
українські військові.

Окрему увагу було приділено нала-
годженню партнерства у сфері освіти. 
Делегація з Лиману відвідала декілька 
закладів освіти. Начальник Лиманської 
МВА Олександр Журавльов та на-

чальник відділу освіти Тячівської міської 
ради Станіслав Іванович обговори-
ли можливість проведення спільних 
онлайн-конкурсів та зустрічей між 
учнями громад.

Учасники делегацій з Краловогра-
децького краю та Лиманської грома-
ди також вшанували пам'ять загиблих 
захисників Тячівської громади, по-
клавши квіти на Алеї пам'яті в центрі 
міста.

Звичайно, за два дні неможливо охо-
пити всі аспекти життя Тячівської гро-
мади, однак перша зустріч пройшла 
у теплій, дружній атмосфері та з наси-
ченою програмою. Попереду – багато 
спільних заходів і ініціатив. Успішний 
старт уже покладено.

НАГАДАЄМО, 

що 7 квітня 
2025 року між 
Тячівською та 

Лиманською громадами 
було підписано Мемо-
рандум про співпрацю.

ЗАБОРОНЕНО!

Відповідно до рішення міської 
комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзви-
чайних ситуацій (протокол №3 
від 15.05.2025 року), з метою 
забезпечення безпеки насе-
лення: на території Лиманської 
громади не визначено місць 
масового відпочинку на водних 
об'єктах. Відвідування всіх во-
дойм — заборонено! Просимо 
мешканців з розумінням поста-
витися до даного обмеження 
та утриматися від перебування 
поблизу річок, озер та інших 
водних об'єктів.

УВАГА!
Спільним наказом Донецької ОВА та 
комендатури області затверджено 
Тимчасовий порядок допуску до на-
селених пунктів, розташованих до 10 
км від лінії бойового зіткнення, де діє 
комендантська година з 15:00 до 11:00.

Хто може податися на перепустку:
► представники громадських, благодійних, 

гуманітарних організацій
► інші юридичні та фізичні  особи (крім осіб, 

зареєстрованих у відповідному населеному пункті).
Як подати заявку:
1. Заява подається до районної 

адміністрації не пізніше ніж за 5 
діб до поїздки.

2. У заяві вказується:
● Назва організації / ПІБ за-

явника;  мета в’їзду; дані про 
авто (марка, номер);  ПІБ водія 
та пасажирів; дата, маршрут, 
контактні дані.

Як відбувається розгляд:
● Райадміністрація (спільно з ВА 

населеного пункту) приймає рішення 
та у разі необхідності направляє кло-
потання в комендатуру.

● Рішення повідомляється заявни-
ку протягом 3 днів.

Перепустка видається або на 3 дні, 
або на період воєнного стану.
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ПЕРЕПУСТОК У ПРИФРОНТОВІЙ ПЕРЕПУСТОК У ПРИФРОНТОВІЙ 

ГРОМАДІ ДОНЕЧЧИНИ!ГРОМАДІ ДОНЕЧЧИНИ!
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:

Мабуть кожен, хто був на Осколі уявляє 
до цих пір картину відпочинку: з помосту з 
гуркотом і вереском у воду пірнає дітвора; 
на березі під розлогою вербою дідусі азар-
тно сперечаються про свій ранковий улов, а 
трохи далі берегом крокує молочник, образ-
но кажучи, рекламуючи свіженького молочка 
взяти  у нього і смажені пиріжки з вишнею, 
яблуками, капустою та картопелькою прид-
бати. Та ще й огірочки малосольні з салом. 
Ух! - Серед вух! Лунає гітара, а поряд на сонці 
засмажується струнких дівчат пара. Літо 
шумить, живе, переливається вогнями і фар-
бами прекрасного відпочинку. Це - ОСКІЛ!!!

У цих краях і виріс, зміцнів, 
як чоловік і наш Герой - Денис, а 

вірніше солдат військової частини А 
7077 Денис Максимович ЩЕРБАК.

До речі, до лав ЗСУ став у 2021 році, об-
равши службу у 90-му окремому десантному 
батальйоні 81 - ї окремої аеромобільної брига-
ди. І завжди казав, що краще роботи у світі не 
має, як захищати МИР.

Денис народився 30 січня 2000 року у селі 
Рубці Лиманської територіальної громади 
Краматорського району Донецької області. 
Навчався у Рубцівській ЗОШ  разом ще з од-
ним  місцевим Героєм - Артуром ШАРУДИЛО, 
який загиб смертю хоробрих на цій триклятій  
війні.

Денис закінчив успішно Рубцівську школу, був 
завжди, як то кажуть у військових “на передку”. 
Змалку захоплювався технікою. Завжди ремон-
тував, переобладнував мотоцикли та й іншу 
техніку. Тому і вирішив продовжити своє на-

              І БРОНЕЖИЛЕТ               І БРОНЕЖИЛЕТ 
З МЕДАЛЛЮЗ МЕДАЛЛЮ
              І БРОНЕЖИЛЕТ               І БРОНЕЖИЛЕТ 
З МЕДАЛЛЮЗ МЕДАЛЛЮ

МАТЕРИНСЬКА МАТЕРИНСЬКА 
ВІРНІСТЬВІРНІСТЬ

Я вітром хочу стати,Я вітром хочу стати,
Щоб сина рідного у небі Щоб сина рідного у небі 

відшукати.відшукати.
Рідний голос я хочу почути, Рідний голос я хочу почути, 
Його мені ніколи не забути.Його мені ніколи не забути.

І кожен день у голові + +, маІ кожен день у голові + +, мамуль.муль.
Два місяці не чую я тебе синуль.Два місяці не чую я тебе синуль.

Раніш три дні, Раніш три дні, 
для мене був, як рік.для мене був, як рік.

Чекала я, коли ти вийдеш із Чекала я, коли ти вийдеш із 
нуля і скажеш,нуля і скажеш,

Все добре, я живий, мамуль привіт.Все добре, я живий, мамуль привіт.

А як тепер мені без тебе жити?А як тепер мені без тебе жити?
Яку адресу в новігаторі забити?Яку адресу в новігаторі забити?

Скажи, куди мені Скажи, куди мені 
потрібно полетіти?потрібно полетіти?

Я кожну мить з тобою пам'ятаю.Я кожну мить з тобою пам'ятаю.
У серці, у душі її я ніжно зберігаю.У серці, у душі її я ніжно зберігаю.

Але тепер на тебе з Але тепер на тебе з 
фотокартки я дивлюсь.фотокартки я дивлюсь.

Закривши очі уявляю, Закривши очі уявляю, 
Як ніжно я з тобою обіймусь,Як ніжно я з тобою обіймусь,

І разом із тобою з твоїх І разом із тобою з твоїх 
жартів усміхнусь.жартів усміхнусь.

Я поглядом тебе в усіх шукаю,Я поглядом тебе в усіх шукаю,
Але таких, Але таких, 

як ти ріднесенький не має.як ти ріднесенький не має.
Як боляче приймати медаль,Як боляче приймати медаль,
 Бронежилет від побратимів, Бронежилет від побратимів,

Але лиш це залишилось Але лиш це залишилось 
мені від сина.мені від сина.

В них запах твій, твоє життя, В них запах твій, твоє життя, 
Твоє ріднесеньке серцебиття, Твоє ріднесеньке серцебиття, 

твій сміх, твій голос чую.твій сміх, твій голос чую.
Тому так часто біля них сиджу,Тому так часто біля них сиджу,

З надією, що ти прийдеш іЗ надією, що ти прийдеш і
 я тебе відчую. я тебе відчую.

Відчую погляд я очей твоїх,Відчую погляд я очей твоїх,
Бо в них я бачу відображення своїх.Бо в них я бачу відображення своїх.

Для мене ти живий, Для мене ти живий, 
я всеодно тебе чекаю.я всеодно тебе чекаю.

Відчуй мою любов аж до небес.Відчуй мою любов аж до небес.
Люблю тебе синочок, та кожен Люблю тебе синочок, та кожен 

день без тебе, я згасаю....

Мама ОЛЯ.
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      Наш герой       Наш герой 

               ЩЕРБАК ДЕНИС               ЩЕРБАК ДЕНИС

      Наш герой ЩЕРБАК ДЕНИС з МАМОЮ      Наш герой ЩЕРБАК ДЕНИС з МАМОЮ

 ЩЕРБАК ДЕНИС  ЩЕРБАК ДЕНИС 

                З ДРУЖИНОЮ                З ДРУЖИНОЮ

вчання у Ізюмському професійно-технічному училищі 
№1 за спеціальністю тракторист і теж успішно його 
закінчив. Працював у СТОВ “Дружба”.

 У Рубцях люди казали, де Денис Щербак,  там 
завжди свято, добрий сміх і молодеча завзятість.

Денис був одружений з Анастасією,  до речі, теж 
рубчаночка, з якою прожили  щасливо майже три 
роки. Одружилися у 2022 - гому, у вересні !!!  На жаль, 
молодятами  довго не довелося бути. Знову триклята 
війна... завадила бути щастю сімейному...

... 24 лютого поточного року близько 14 години 
15 хвилин ворогом було здійснено два удари FPV 
по о/с 3 ст.65 об ТрО, який тимчасово перебував у 
районі Білопілля Сумської області. У результаті ви-
буху отримав поранення несумісні з життям солдат 
ЩЕРБАК Денис Максимович, стрілець - помічник 
гранатометника третього стрілецького відділення 
другого стрілецького взводу третьої стрілецької роти  
військової частини А 7077.

Це офіційне повідомлення МІНІСТЕРСТВА ОБО-
РОНИ УКРАЇНИ надійшло родині Дениса ЩЕРБАКА. 
Денис ЩЕРБАК похований на кладовищі у Рубцях. 
Денис - світла душа, яка має бути зірочкою не лише 
на небі, а й у наших серцях.

А вже поряд з ним на небі ще шість “зірочок” 
з Рубців: Артур ШАРУДИЛО,  Ростислав ПРОНЬ-
КОВ,  Микола БОРЗОВ,  Роман КАПУСТА, Андрій 
ШМУЛЯ, Віталій ШКИЛЬОВ, Дмитро КАЛІТКІН.  

Слава Україні! Героям Слава!

Р.S. Як закінчиться  літо 2022-го ніхто не Як закінчиться  літо 2022-го ніхто не 
знав ні у Рубцях, ні у Лимані, ні в Україні. Як і знав ні у Рубцях, ні у Лимані, ні в Україні. Як і 
ніхто не знає, як воно розпочнеться в Україні, ніхто не знає, як воно розпочнеться в Україні, 
Лимані, Рубцях у 2025-ому. Тому будемо жити Лимані, Рубцях у 2025-ому. Тому будемо жити 
і вірити у найкраще - МИР!і вірити у найкраще - МИР!  

                                                       Олександр ПАСІЧНИК
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        НА 20 ДНІВ -         НА 20 ДНІВ - 
У КАРПАТИ!У КАРПАТИ!
        НА 20 ДНІВ -         НА 20 ДНІВ - 
У КАРПАТИ!У КАРПАТИ!

ВАЖЛИВО!  ДО МІСЦЯ ВІДПОЧИНКУ ВАЖЛИВО!  ДО МІСЦЯ ВІДПОЧИНКУ 
ТА  НАЗАД  ДІТЕЙ СУПРОВОДЖУЮТЬ ТА  НАЗАД  ДІТЕЙ СУПРОВОДЖУЮТЬ 

БАТЬКИ САМОСТІЙНО, БАТЬКИ САМОСТІЙНО, 
ЗА ВЛАСНИЙ РАХУНОК.ЗА ВЛАСНИЙ РАХУНОК.

ВАЖЛИВО!  ДО МІСЦЯ ВІДПОЧИНКУ ВАЖЛИВО!  ДО МІСЦЯ ВІДПОЧИНКУ 
ТА  НАЗАД  ДІТЕЙ СУПРОВОДЖУЮТЬ ТА  НАЗАД  ДІТЕЙ СУПРОВОДЖУЮТЬ 

БАТЬКИ САМОСТІЙНО, БАТЬКИ САМОСТІЙНО, 
ЗА ВЛАСНИЙ РАХУНОК.ЗА ВЛАСНИЙ РАХУНОК.

Завідуюча міською бібліотекою Лариса Пучкова Лариса Пучкова разом з працівниками 
бібліотеки Світланою ПетренкоСвітланою Петренко, Любовью МогильноюЛюбовью Могильною  за кружкою чаю 
зустрічаються зі своїми читачами, як, наприклад, Віктором Трохимен-
ком та Валентиною Биковою, які радяться своїми творчими здобут-
ками, аналізують нові твори українських та зарубіжних письменників, 
читають місцевий часопис – газету «ЗОРЯ». Приємно, що у такий час 
ці люди знаходять , хоч і небагато часу, для інтелектуального життя.

КРУЖКА ЧАЮ КРУЖКА ЧАЮ 
ІЗ «ЗОРЕЮ»ІЗ «ЗОРЕЮ»

КРУЖКА ЧАЮ КРУЖКА ЧАЮ 
ІЗ «ЗОРЕЮ»ІЗ «ЗОРЕЮ»

КультураКультура

Уряд України продовжує 
підтримувати грома-
дян, чиє житло постраж-
дало внаслідок війни. Як 
повідомила пресслужба 
Міністерства розвитку гро-
мад та територій, Кабінет 
Міністрів ухвалив рішення про 
виділення додаткових 665 
мільйонів гривень із Фонду 
ліквідації наслідків збройної 
агресії. Кошти спрямують на 
виплату компенсацій у ме-
жах державної програми 
“єВідновлення”.

ВійнаВійнаВійнаВійна БУДЬТЕ УВАЖНІ!
Під прикриттям “цивільних” і під чужими знаками: 

на Лиманщині ворог порушує закони війни — 66-та бригада
Російські війська дедалі частіше 

вдаються до воєнних злочинів на 
півночі Донецької області — перео-
дягаються у цивільний одяг і викори-
стовують українські розпізнавальні 
знаки, аби наблизитись до позицій 
ЗСУ. Про це в ефірі телеканалу 
“Еспресо” повідомила пресофіцерка 
66 окремої механізованої бригади 
імені князя Мстислава Хороброго 
Анастасія Блищик.

Лиманська міська територіальна громада презентувала 
нову книгу! З нагоди Дня пам'яті та примирення працівники 
бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка Публічної бібліотеки 

Лиманської громади зробили відеопрезентацію на книгу Н. М. 
Охріменко «Коли горів мій край вогнем»

ПІДТРИМКА УРЯДУ
Уряд виділяє ще 665 мільйонів гривеньУряд виділяє ще 665 мільйонів гривень

на «єВідновлення»: на «єВідновлення»: 
допомога для тисяч українських родиндопомога для тисяч українських родин

Уряд виділяє ще 665 мільйонів гривень
на «єВідновлення»: 

допомога для тисяч українських родин

“Кабінет Міністрів України схвалив по-
станову, яка дозволяє виділити з Фонду 
ліквідації наслідків збройної агресії 
665 мільйонів гривень для виплати 
компенсацій за пошкоджене житло в 
рамках програми ‘єВідновлення’. Це 
– допомога українцям для проведення 
дрібних та капітальних ремонтів”, – зазна-
чено в офіційному повідомленні.
Завдяки цьому дофінансуванню уряд 

планує відновити ще понад 7 тисяч об'єктів 
житлової нерухомості – загалом йдеться 
про 7 389 квартир і будинків, пошкоджених 
під час бойових дій.

►До 200 тисяч гривень – для по-
точних ремонтів (категорія А),

► Від 200 до 350 тисяч гривень – 
для капітальних ремонтів квартир 
(категорія Б),

► Від 200 до 500 тисяч гривень – на 
відновлення пошкоджених будинків.

У 2025 році на реалізацію 
“єВідновлення” в держбюджеті пе-
редбачено 1 мільярд гривень. Із цієї 
суми 400 мільйонів спрямують на 
ремонти категорії А, а 600 мільйонів 
– на категорію Б.

Крім внутрішнього ресур-
су, Україна активно залучає 
міжнародну підтримку. Зокрема, 
18 квітня прем’єр-міністр Денис 
Шмигаль повідомив, що Світовий 
банк надає 84 мільйони доларів 
США для виплат за програмою 
“єВідновлення”. А ще раніше, на 
початку квітня, Україна отримала 
100 мільйонів євро від Банку роз-
витку Ради Європи (БРРЄ) в межах 
проєкту HOME – ці кошти також бу-
дуть спрямовані на компенсації за 
знищене житло.

У Міністерстві також нагадали умови компенсацій, У Міністерстві також нагадали умови компенсацій, 
що надаються громадянам:що надаються громадянам:

До уваги До уваги 
батьків дітей Лиманської громади!батьків дітей Лиманської громади!

Розпочинається шоста оздоровча зміна в 
КП «Перлина Донеччини»!

Термін відпочинку: з 26 травня по 15 червня 2025 року
Місце проведення: Санаторій «Карпати» 

(с. Карпати, Закарпатська область); 
Санаторій «Сонячне Закарпаття» 
(с. Поляна, Закарпатська область)

Контакти для звернення: Контакти для звернення: 
Управління соціального захисту населення Лиманської Управління соціального захисту населення Лиманської 
міської ради: 0626127202; 0662782326; 0956101383міської ради: 0626127202; 0662782326; 0956101383

ЛітератураЛітература

КНИГА - СПОГАДКНИГА - СПОГАДКНИГА - СПОГАДКНИГА - СПОГАД

За її словами, такі дії фіксують на Лиманському на-
прямку, де поблизу лінії фронту все ще залишаються 
цивільні мешканці. Саме цим, за словами Блищик, і ко-
ристуються окупанти.

“У тих населених пунктах [на Лиманському напрям-
ку], де залишаються цивільні, росіяни знають, що 
українські військові не будуть стріляти по цивільних. 
Російські війська перевдягаються в цивільний одяг і 
намагаються наблизитись до наших позицій, щоб на-
шкодити нашим оборонцям”, — розповіла вона.

Крім того, зазначила пресофіцерка, ворог застосовує 
й іншу тактику обману — імітацію приналежності до 
українських підрозділів.

“Скотч того чи іншого кольору. Під цим “соусом: ми 
свої” намагаються доходити до українських позицій”, 
— додала Анастасія Блищик.

Такі дії є прямим порушенням міжнародного 
гуманітарного права, зокрема, Женевських конвенцій, які 
забороняють використання ворожих символів і цивільного 
одягу з метою введення в оману противника.

День пам'яті 
та примирен-
ня — це не про-
сто дата в 
календарі. Це 
день, коли ми 
схиляємо голо-
ви перед усіма, 
хто пройшов через пекло війни, 
хто боровся за свободу, хто віддав 
своє життя заради майбутнього.
Книга Ніни Миколаївни Охріменко 

«Коли горів мій 
край вогнем» 
— це не про-
сто художній 
твір, а жива 
пам’ять. Ми 
з а п р о ш у є м о 
вас поринути 

у сторінки книги, вчитатися у 
спогади, вдуматися в кожне слово, 
щоби пам’ятати і не допустити 
знову біди.
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«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» 
– ЗАЛІЗНІ 

ФУТБОЛІСТИ
Перед тим, як чи-

тати мою невеличку 
інформаційну замітку, роз-
гляньте уважно світлину 
команди Донецької 
залізниці, яка базується на 
гравцях лиманського «Ло-
комотиву»: Сергій Зірка, 
Віталій Березюк, Ярослав 
Бридун, Денис Савасте-
нок,  Олексій Ахметханов 
і головний тренер Олек-
сандр Бридун.

ПОСІВНИЙ ПОСІВНИЙ 
КАЛЕНДАР З КАЛЕНДАР З 
КОРИСНИМИ КОРИСНИМИ 
ПОРАДАМИПОРАДАМИ

НА ТРАВЕНЬ-НА ТРАВЕНЬ-
ЧЕРВЕНЬ 2025ЧЕРВЕНЬ 2025

ПОСІВНИЙ ПОСІВНИЙ 
КАЛЕНДАР З КАЛЕНДАР З 
КОРИСНИМИ КОРИСНИМИ 
ПОРАДАМИПОРАДАМИ

НА ТРАВЕНЬ-НА ТРАВЕНЬ-
ЧЕРВЕНЬ 2025ЧЕРВЕНЬ 2025

ПОСІВНИЙ ПОСІВНИЙ 
КАЛЕНДАР З КАЛЕНДАР З 
КОРИСНИМИ КОРИСНИМИ 
ПОРАДАМИПОРАДАМИ

НА ТРАВЕНЬ-НА ТРАВЕНЬ-
ЧЕРВЕНЬ 2025ЧЕРВЕНЬ 2025

Місячний посівний Місячний посівний 
календар на травень 2025календар на травень 2025

 Сприятливі дні для посадки і 
     пересадки рослин:  25, 26, 29, 30.
 Нейтральні дні: 24.
 Несприятливі дні: 27, 28, 31.

25 ТРАВНЯ25 ТРАВНЯ Рослини, висаджені сьогодні, 
добре приживуться. Не забудьте про полив – 
він допоможе знизити стрес після пересадки. 

26 ТРАВНЯ26 ТРАВНЯ Ідеальний момент для посад-
ки багаторічників і сезонних культур. Волога 
цього дня особливо добре засвоюється рос-
линами. 

27 ТРАВНЯ27 ТРАВНЯ Займіться необтяжливими ро-
ботами на ділянці або просто відпочиньте. 

28 ТРАВНЯ28 ТРАВНЯ Не проводьте посадку чи пере-
садку – день для цього несприятливий. Добре 
обрізати, обробляти рослини і знищувати 
бур’яни. Полив краще відкласти. 

29 ТРАВНЯ29 ТРАВНЯ Підходящий день для посіву 
і перенесення розсади у відкритий ґрунт. 
Можна поливати рослини. Досіваємо все, що 
не встигли посіяти раніше. 

30 ТРАВНЯ30 ТРАВНЯ Положення Місяця сприяє 
посадці рослин для урожаю і декоративних 
культур. Вдалий час для поливу. 

31 ТРАВНЯ31 ТРАВНЯ Садити в цей день не вар-
то – це може сповільнити розвиток рослин. 
Натомість виконайте захисні заходи або 
прорідіть загущені декоративні кущі.  

1 ЧЕРВНЯ1 ЧЕРВНЯ Можна розпушувати ґрунт для 
прополювання рослин, формувати крони де-
рев і кущів, обрізати кущі у суниці.  

2 ЧЕРВНЯ2 ЧЕРВНЯ Гарний час для посіву та поса-
док будь-яких городніх рослин. Ви отримаєте 
багатий урожай, який буде довго зберігатися. 
Дуже добре сіяти насіння овочів, які підуть 
на стіл або на зимове заготовляння.. 

3 ЧЕРВНЯ3 ЧЕРВНЯ Гарний час для посіву та посадки 
овочевих культур салату, шпинату, селери, пе-
трушки, редиски, цибулі, брюссельської капу-
сти, цикорію, хрону, огірків, кабачків і гарбуза.

4 ЧЕРВНЯ4 ЧЕРВНЯ Можна садити пекінську капу-
сту, цибулю батун (ріпчаста на перо), а та-
кож редис. Також відмінний час для посадки 
томатів. Проведіть суху підгодівлю. Оновіть 
садово-городній інвентар.

5 ЧЕРВНЯ5 ЧЕРВНЯ Обробіть посадки від хвороб і 
шкідників. Садіть все що швидко росте, на-
приклад: цибуля, часник, кріп, петрушку, 
шпинат, листовий буряк, спаржеву квасолю. 

6 ЧЕРВНЯ6 ЧЕРВНЯ Проведіть полив і розпушуван-
ня, намагаючись не зачіпати зону коренів, 
через те, що є ймовірність їх пошкодити. 
Сміливо можна садити картоплю, моркву, ци-
булю, часник, бобові, редис і зимову редьку. 

7 ЧЕРВНЯ7 ЧЕРВНЯ Це час найбільш сприятливо 
для посіву та посадки коренеплодів, цибу-
линних і бобових культур. Вдалими будуть 
посадка і пересадка будь-яких рослин, а та-
кож щеплення і обрізка.

ЧЕМПІОНАТ З МІНІ-ФУТБОЛУ СЕРЕД ЧЕМПІОНАТ З МІНІ-ФУТБОЛУ СЕРЕД 
ПРАЦІВНИКІВ АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»ПРАЦІВНИКІВ АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»

На Полтавщині, у Пирятині,  відбулись 
фінальні матчі  чемпіонату України з 

міні-футболу серед гравців 55+.  Грали на 
половину футбольного поля: 7 польових 

гравців плюс воротар.
За вихід у фінальну зону змагалося три ко-

манди: ФК  «Пирятин», ФК «Яготин»,  ФК 
«Васильків». І скрізь непрості гравці, а, навіть, 
досвідчені та ще повні футбольних амбіцій.

До речі, до складу ФК «Пирятина» були 
запрошені два лиманця, наших знаменитих 
гравця - Володимир Титаренко та Сергій Синяк.

У складі ФК «Пирятин» вони перемогли ФК 
«Яготин» - 1:0, ФК «Васильків» - 4:1. Титаренко і 
Синяк, хоча голи і не забили, але чудово відстояли 
у захисті і дали прекрасні партнерам асисти.

Вітаємо особисто Володимира та Сергія 
з виходом до фіналу чемпіонату України з 
міні-футзалу (55+). Сподіваємося на гідні 
асити Титаренка і артудари Синяка.

««ЗОРІЗОРІ»»««ЗОРІЗОРІ»»
У день чемпіонату з міні-У день чемпіонату з міні-

футболу серед працівників АТ футболу серед працівників АТ 
«Укрзалізниця» головний ре-«Укрзалізниця» головний ре-
дактор Лиманської (Донець-дактор Лиманської (Донець-
ка область) прифронтової ка область) прифронтової 
газети «ЗОРЯ» Олександр газети «ЗОРЯ» Олександр 
ПАСІЧНИК подарував голов-ПАСІЧНИК подарував голов-
ному тренеру лиманського ному тренеру лиманського 
«Локомотиву» Олександру «Локомотиву» Олександру 
БРИДУНУ дві пари фірменних БРИДУНУ дві пари фірменних 
бутсів у спортивній сумці бутсів у спортивній сумці 
з кількома десятками з кількома десятками 
свіжоспечених номерів газети свіжоспечених номерів газети 
«ЗОРЯ».«ЗОРЯ».

За що футболісти були За що футболісти були 
вдячні журналісту.вдячні журналісту.

Текст і фото 
Олександра ПАСІЧНИКА

Цей чемпіонат відбувся на зруй-
нованому рф ракетами  столичному 
стадіоні «Локомотив». Але залиши-
лось футбольне шикарне поле, яке 
у цей день було розбито на шість 
міні - футбольних майданчиків для 
матчів 16 команд, котрі прибули 
на чемпіонат. А це залізничники - 
футболісти з Києва, Лиману, Харко-
ва, Дніпра, Одеси, Полтави, Коломиї, 
Фастова, Жмеринки… Коротше ка-

жучи, боролися і віддавалися грі на 
всі сто. Як мене особисто запевнив 
головний тренер Донецької залізниці 
– Лиманського «Локомотиву» Олек-
сандр Бридун, що він схиляє голо-
ву перед кожним гравцем, бо вони 
справжні, бо вони грали на своєму 
запасі і будуть ще щграти і переда-
вати свою футбольну мудрість ще не 
один рік , а то і десятиріччя. Бо вони 
– з великої букви  - Лиманці.

Тож наші хлопці 
гідно відіграли 
у чемпіонаті з 
міні-футболу АТ 
«Укрзалізниця», а 
у четвірку кращих 
із 16 команд «УЗ» 
увійшли: першою 
стала команда 
філії «Вокзаль-
на компанія» АТ 
«УЗ»; другою  – 
Придніпровська 
залізниця; тре-
тью – Південно - 
Західна залізниця 

(м.Київ); четвірку замкнула коман-
да філії «Вагон-сервіс» «УЗ» з 
Коломиї.

До речі, в цей день гравцю ФК «Ло-
комотив» м. Лиман Сергію Зірці ви-
повнилося 42 роки. Вітаємо!

Нагадаю. Сергій закінчив ЗОШ 
№4 із  золотою медаллю, а також 
на «відмінно» закінчив Академію ФК 
«Шахтар». І зараз працює на благо 
Україні і грає чудово у футбол.

Кращим бомбардиром у нашій 
команді став Ярослав Бридун із 
шести забитих лиманцями голів 
- його чотири. До речі, Донець-
ка залізниця програла збірній 
Івано-Франківського округу - 2:4, 
«Вокзальній компанії» - 2:5, зіграла 
внічию з управлінням Південно – 
Західної залізниці – 2:2.

Для любителів футболу ВПО у Києві 
та всієї країни повідомляємо, що на-
ступний турнір АТ «Укрзалізниця» 
відбудеться на цьому легендарному 
столичному стадіоні «Локомотив» 
- 20 червня поточного року.  Тож до 
зустрічі вболівальники лиманського 
«Локо».
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